

外交部发言人:黄岩岛不存在提交国际仲裁的问题

据新华社北京4月26日电(记者廖雷)外交部发言人刘为民表示,黄岩岛是中国固有领土,不存在提交国际仲裁的问题。

刘为民在例行记者会上表示,任何国际机构介入领土主权或海洋权益问题,都需要遵循相关程序规则。一厢情愿进行炒作,无助于

当前事态的解决。

刘为民说,黄岩岛是中国的固有领土。中国最早发现、命名黄岩岛,并将其列入中国版图,实施主权管辖。菲律宾在1997年以前从未对中国政府对黄岩岛行使主权管辖和开发利用提出过任何异议,并且还多次表示黄岩岛在菲律宾

领土范围之外。

刘为民表示,黄岩岛事件是菲方袭扰中国渔船渔民的非法行动所引起,中方在北京和马尼拉都向菲方提出了交涉。在北京,中国外交部有关负责人多次向菲方提出严正交涉;在马尼拉,中国驻菲律宾大使馆也恪尽职守,为妥善解决黄

岩岛事态,维护中菲关系健康稳定发展做出了不懈努力。中方希望菲方按照《维也纳外交关系公约》,为中国外交人员提供应有的礼遇和便利。

他说,中方将继续坚定维护国家领土主权,要求菲方认真严肃对待中方关切,切实尊重中方领土主

权,不要采取任何使事态复杂化、扩大化、国际化的行动,不要将他国卷入,不要要求其他国家“选边”、“站队”,不要一再发表罔顾事实、违背法理、误导舆论的言论。

“我们希望菲方做出应有的努力,尽快使黄岩岛恢复和平与安宁。”刘为民说。

新华社记者 赵晓辉 陶俊洁

·记者观察·

股市为何徘徊不前?

“技术分析不可靠,看大势不可靠,长期持股还容易被套牢,这股市可是越来越看不懂了!”谈起近些年来的股市投资,55岁的徐桂珍感到十分困惑和苦恼。

近年来中国股市持续低迷,沪指最近半年来持续在2400点左右震荡徘徊。尽管和股市打交道已长达15年之久,也曾有过颇为不错的“战绩”,但徐桂珍近来却渐失耐心,减仓观望。

股市举步维艰 投资者进退失据

徐桂珍的感受在股民中并不在少数。在中国经济连年保持平稳较快增长的背景下,中国股市却止步不前,十年来股民超过八成亏损,上证综指跌幅全球居前,这些股市中的糟糕现状让投资者伤心并不解。

中国股市总是牛短熊长。近5年来,沪指中国股市从6124点的高位一路落下,中间虽有反复,但跌多涨少,漫漫熊途损耗着投资者的信心。

今年以来,股市不再一味下跌,但上涨之路仍举步维艰。在长期资金入市和政策微调的预期中,一季度沪指一度上涨近12%,后因缺少实质性利好而回落,最终以2.88%的微弱涨幅跑输全球主要股市。

从去年年报看,上市公司利润

反观国际,由于欧债危机得到缓解,美国经济缓慢复苏,全球主要股票市场普遍恢复性上扬,其中道琼斯工业指数涨7.6%、日经指数涨19.25%、恒生指数涨11.5%。

步入4月份,沪指开始小幅攀升,涨幅超过6%。“近期频繁出台的金融改革利好消息,成为推动大盘上涨的重要信心来源。但金融改革整体红利释放空间不可高估。”博时基金宏观策略部总经理魏凤春说,实体产业亮点少,银行资金面依然紧张,股市攀升仍缺乏实质支撑。

统计显示,在A股市场,近几年中每年都有数百万股民怀着憧憬而来,又有数以上百万计的投资人“遍体鳞伤”而去。

价格信号失灵 低迷症结何在

一段时期以来,A股市场人气低迷,信心缺失,究其原因,有经济增速放缓和资金面趋紧的因素,但更多的是股票市场自身的问题。

今年一季度,国内经济增速呈现持续放缓态势,国际经济金融形势仍不乐观,这直接制约着股市的上涨。复杂形势下,上市公司总体不高的主因。

在市场上,蓝筹股与小盘垃圾股的股价结构扭曲更是一大怪象。“炒新、炒小、炒差现象非常严重。”从去年年报看,上市公司利润

高度集中在银行和石油石化两大行业,钢铁、化工、机械等工业企业利润大幅下滑,甚至出现亏损。“预计一季度非金融企业利润仍不乐观,可能出现同比下滑。”南方基金首席策略分析师杨德龙说。

股市自身缺陷也是市场低迷的一大因素。“一个好的证券市场,应该能够为成长性企业提供融资平台,使其借助于股市杠杆加速发展,同时能够以合理的估值水平为投资者提供与风险相当的价值回报。”经济学家华生说,A股之所以不尽如人意,恰恰是在企业质量、估值水平、股价结构和投资回报方面出现了问题。”

统计显示,如果投资者在2001年买入A股股票并持有到2011年,当时的1108家上市公司在这十年间真正靠自身发展取得高于存款利息收入的仅有248家,占当年全部上市公司的23.4%。

“即使不考虑通货膨胀因素,也有一半多上市公司上市后业绩长期没有进步。”华生说,上市遴选标准的随意性和人为审批放行的主观性,是我国上市公司质量总体不高的主因。

“要摆脱目前的困境,需要对核心的发行审批体制等进行整体变革,从再融资的市场化,到资产重组和退市政策的再设计,最终实行高门槛的披露制,让市场主体发挥作用,这场改革的意义不亚于股权分置改革。”华生说。

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新认为,要将中国股

重,不仅使股价结构不合理,而且对投资者的利益造成了严重的损害。”中国证监会主席郭树清说。

数据显示,2010、2011年新股发行平均市盈率分别为58倍和47倍,新股上市后经过“击鼓传花”式的炒作,参与炒新的投资者遭受较大损失。此外,一些绩差股

上市公司的净资产已经为负数,但炒作重组题材的现象依然常见。

内幕交易、造假失信等行为也严重扰乱市场。“业绩预报出来了看着挺好,就跟进买了,可没几天又说看错了,盈利变成了亏损。”股民李秀敏气愤地说。

以改革破困局 还原股市本色

股市之疾,非一日之疾,这需标本兼治。股市发展一方面要依托宏观经济基本面,另一方面要从股市深层改革入手,方能让投资者重拾信心。

“要摆脱目前的困境,需要对核心的发行审批体制等进行整体变革,从再融资的市场化,到资产重组和退市政策的再设计,最终实行高门槛的披露制,让市场主体发挥作用,这场改革的意义不亚于股权分置改革。”华生说。

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新认为,要将中国股

市的“市场化”改革进行到底必须“依法治市”。“健全法制,加强监管,对金融违法犯罪行为施重刑、处重罚,真正树立‘法治’的威严。”

今年以来,监管层已数度出手,发出改革强音。眼下,创业板退市制度已经出台,新三板市场正在推进中,新股发行体制改革业已启动,分红政策不断完善,这些举措都直指股市顽疾,有些已在发挥作用。

“我们注意到一、二级市场价格正趋向协调,一季度新股发行平均市盈率回落至30余倍,4月上旬以来更是降至20倍左右。另外,一季度蓝筹股普遍上涨,非蓝筹股普遍下跌,两者之间的变化相差近12个百分点,说明价值投资理念正在回归。”郭树清说。

对很多投资者来说,投资A股就是投资未来中国。中国经济前景决定中国股市依然蕴藏巨大投资机遇。“我国经济工业化、城镇化、信息化和市场化都处于快速推进时期,这为资本市场发展奠定了坚实基础。”郭树清说。

虽然对当前股市感到失望,但鉴于对中国经济增长前景的看法,徐桂珍仍然相信股指会上涨:“以后打算主要投资指数基金。”

教育部铁道部北京市共建北京大学

新华社北京4月26日电(记者李江涛)教育部、铁道部、北京市政府26日在京签署共建北京交通大学协议,共建将有助于北京交通大学进一步发挥优势,服务交通事业和首都的发展,也将有助于学校加快发展。

签约仪式上,教育部部长袁贵仁、铁道部部长盛光祖、北京市市长郭金龙代表三方签署协议。

根据共建协议,教育部将在经费投入、政策扶持、学科建设、人才培养、科学研究、师资队伍建设等方面加大对学校的支持力度;铁道部将支持学校现代轨道交通创新基地建设,鼓励和支持学校依托基地开展人员培训、科技创新等;北京市将继续在学校服务地方的创新平台和基地建设、学科专业建设、重大科研



4月26日,中俄“海上联合—2012”军演进入第三天,截至上午11时,中俄海上联合编队共进行了联合护航行动、联合搜救、实际使用武器等三项课目的演练。图为“哈尔滨”舰实施主炮射击。

新华社记者吴登峰 摄

商水县农村中小学生将免费吃上“营养餐”

本报讯“从5月2日起,将为每位农村中小学生每天供应一盒200ml的学生奶和一个熟鸡蛋,在上午第二节课后加餐……”4月25日,商水县农村义务教育学生营养改善计划启动仪式暨培训工作会议在商水一高召开,各乡镇中心校校长、中小学校长及食品保管员共1269人参加了会议。

会上,商水县教体局负责人就营养改善计划实施工作作了安排部署。他说,实施营养改善计划是党和国家重视教育、关心教育发展的重要体现,是关心学生健康成长的重大举措。此项工作涉及面广,政策性强,情况复杂,社会关注度高,必须高度重视,扎实有效把此项工作落到实处。他强调,各学校要建立健全食品尝试、留样监测、

交接签名和责任追究等制度,强化对接收、发放等环节的监督管理,制定营养改善计划突发事件应急处置预案,确保学生饮食卫生安全。

据悉,此次学生营养改善计划的实施范围是全国农村义务教育阶段中小学生,补助标准是每人每天3元,全年按200天计算。商水县通过对学生实名制信息和学生学籍异动信息采集建卡的方式,确定187598名农村中小学生享受学生营养改善计划,共涉及546所学校。该县还根据农村学校现有基础条件薄弱的现状,经过广泛征求意见,确定供餐模式是以政府采购等价的牛奶加熟鸡蛋直接配发给学生食用。

(戚二中)

全市中小学课改经验交流暨表彰会召开

本报讯4月19日,全市中小学课程改革经验交流暨表彰大会在市教育局召开。会议回顾总结了2010年以来课程改革工作经验,认真查找问题和不足,并对2012年课改工作进行安排部署。

会议肯定了全市实施课改以来所取得的成绩。一是课改理念深入人心。各试点学校树立了“关注人的发展”的课改理念,实施了“人人参与、平等对话、互助合作”的课堂教学模式,实现了学生的主体性和创造性的解放,完成了教师角色定位的转换。二是教学方式发生根本转变。理念的变化引起了教师教学行为的根本变化。在课堂教学中,教师不再是“一言堂”,而是让学生积极参与,不再仅仅关注教材,而是更多地关注学生;学生的学习积极性也大大提高,敢于质疑,富有合作意识。三是教研积极性得到提高。全市中小学教师深入研究教学设计、教学过程、教学评价以及课程资源的开发与利用等问题,努力提高专业指导能力与服务水平;积极转变教研方式,采取集体教研、校本教研、网络教研等多种形式,营造了人人参与、合作交流、民主开放的研究氛围,切

17所先进校 17名先进校长 80名先进个人

郸城课改领跑全市

本报讯近日,全市中小学校课程改革先进单位和先进个人评选揭晓,郸城县有17所学校、17名校长、80名教师获得周口市课程改革先进集体或先进个人,全市领先。

近几年来,郸城县大力推进课堂改革,着力建设高效课堂,先后出台了《郸城县课程改革实施意见》、《郸城县高效课堂实施方案》等操作性强、实用性高的指导意见,各乡校结合实际,积极探索,认真研究。该县实验中学的“五步教学法”,东风一中、宜路一中等的高效课堂建设已在全市颇负盛名。该县还积极采用现场会、观摩会、邀请专家授课等形式,提升教

(张本宝 刘学平)

教师年龄偏大、理念落后、知识老化,缺少现代化的教育教学手段,很难适应当前的课改工作。二是课改长效机制需要健全。要建立课改工作的长效机制,就要切实把课改工作落到实处,见到实效,提高教育教学质量。三是课改深度尚需推进。推进新课改不能仅停留在表面,要深入研究教材,分析学情,制定措施,探索出适合学生学习、教师成长的高效课堂模式。四是课改督导评估体系有待完善。课改是一项系统工作,需要有方方面面的配套体系,各级教育主管部门和各级

各类学校要结合实际,进一步完善课改督导评价体系。五是课改硬件建设需要加强。六是大班额问题亟待解决。

面对新形势、新问题,会议提出三点要求:一是全市中小学校要继续努力,总结经验,查摆问题,力争将课改工作向纵深推进。二是树立典型,广泛推广,积极带动全市中小学课程改革的整体推进。三是全市各级教育行政部门要共同努力,相互协调,制订出全市课改工作第二阶段的发展规划和具体的路线图,以利于全市课改工作进一

步开展。

会上,郸城县教体局和7位校长代表分别从不同角度、不同方式介绍了各自课改工作的做法和体会。会议对郸城县宜路镇第一初级中学等89所中小学校、段中领等89名校长、刘亚丽等455名教师进行了表彰。

市基础教育科、基础教研室负责人,各县市区教体局主管基础教育的副局长,基础教育股、基础教研室负责人和全市89位中小学校长代表参加了会议。

(丁莹 李斌)



周口师范学院为促进毕业生顺利就业,在做好毕业生就业指导与创业教育的同时,积极开展创意创业大赛、职业生涯规划大赛,用人单位跟踪调查,实习就业基地建设,校园专场招聘会,基层项目就业等一系列活动。图为周口师范学院就业服务中心教师为提升毕业生就业能力开展的职场情景模拟训练。

(记者侯俊豫 摄)

遗失声明

●丁虎个体工商户营业执照(注册号41168125043613)副本丢失,声明作废。

2012年4月26日

●淮阳县城关回族镇人民政府组织机构代码证正副本不慎丢失,代码号2314-2318,缴款日期:2010年4月7日,票号00592736-6,组代管411626-004607,声明作废。

2012年4月26日

声明

河南万里运输集团周口富达运输有限公司所属车辆豫PE7037、豫P73025、豫PJ2028、豫PB1446、豫P04287-P7329挂、豫PB5032-PF426挂、豫PF1535-PX551挂、豫PF3199-PX553挂、豫PA0450-P7755挂、豫PE5800-PW961挂、豫PA8629-PC007挂、豫PC2317-PL207。河南万里运输集团有限公司周口化学危险品分公司所属车辆豫PJ1522。以上车辆长期不服从公司的管理,限期上述车辆在15日内到公司办理过户手续,逾期不办理者,视为自行与公司脱离关系。

河南万里运输集团周口富达运输有限公司

2012年4月26日

中国拍卖行业协会AA级企业拍卖公告

受山东省枣庄市中区人民法院委托,我公司定于2012年5月18日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(http://pm.caa123.org.cn)公开拍卖以下标的物:

1、位于河南省周口市滨河国际星城6号楼1单元803室房屋,房产买卖合同所载建筑面积约155.64m²,参考价42.47万元。

2、位于河南省周口市淮阳县北关安居苑二期6号楼中单元1

楼东户房屋,房权证号河南房权证淮阳字第308366号,建筑面积约126.44m²,参考价18.11万元。

凡有意竞买者,请于近日同我公司联系、看样、咨询,携带相关有效证件及复印件交纳保证金办理竞买手续(保证金不支付利息)。报名截止时间:2012年5月17日16时前。

山东富通拍卖有限公司

联系电话:0632-3123812

3355868 13506328217

联系地址:山东省枣庄市新昌路163号

网址:www.zzhpm.com

关注您所关注

如果你发现身边有乱收费、乱罚款、乱摊派等违法违规行为,或其他有损学校、师生利益之事,请拨打本报教育新闻监督热线。

13523690229 15290650696 13619898096